

年輕人想防脫髮多吃飯就行



目前很多人經常在吃正餐的時候只顧喝酒、吃菜,忘記或害怕發胖故意不吃主食,這很容易因營養不均衡而使腎氣受損。此外,主食吃得少了,吃肉必然增多,研究表明,肉食攝入過多是引起脂溢性脫髮的重要“幫兇”。

如今患脫髮症的人越來越多,而且日趨年輕化,這令不少人大為苦惱,美容醫院開展的“毛髮移植”從而備受歡迎。脫髮與快速緊張的生活工作節奏,以及激烈的社會競爭帶來的精神壓力有關,也與飲食習慣有關,其中主食攝入不足也是導致脫髮的重要“催化劑”。

中國古代醫學一直提倡,健康的飲食需要“五穀為充、五果為養”,也就是說人體每天必須攝入一定量的主食和水果蔬菜。然而,最近的一份調查表明,現代城市人的主食消費量越來越少,已有不足之勢。這給健康帶來了一定的隱患。

中醫認為,五穀可以補腎,腎氣盛則頭髮多,“腎為先天之本,其華在發”。因此頭髮的生長與脫落過程,反映了腎中精氣的盛衰。

腎氣盛的人頭髮茂密、有光澤、生長快、烏黑,腎氣不足的人頭髮易脫落、乾枯、變白。頭髮的生長與脫落、潤澤與枯槁,除了與腎中精氣的盛衰有關外,還與人體氣血的盛衰有着密切的關係。老年人由於體內氣血不足、腎精虧虛,常出現脫髮的現象,這是人體生、長、壯、老的客觀規律。所以說,年輕人脫髮不僅影響整體形象,還可能是體內發生腎虛、血虛的一個信號,而這些問題,已經被認為與主食攝入不足有密切關係,因為主食攝入不足,容易導致氣血虧虛、腎氣不足。

據瞭解,目前很多人經常在吃正餐的時候只顧喝酒、吃菜,忘記或害怕發胖故意不吃主食,這很容易因營養不均衡而使腎氣受損。此外,主食吃得少了,吃肉必然增多,研究表明,肉食攝入過多是引起脂溢性脫髮的重要“幫兇”。

每個健康成年人每日糧食的攝入量以400克左右為宜,最少不能低於300克,即使在減肥期間也不能不吃主食。此外,適當攝入一些能夠益腎、養血、生發的食物,如芝麻、核桃仁、桂圓肉、大棗等,對防治脫髮將會大有裨益。

適當參加有氧運動可助消除 腦疲勞

一家策劃公司的負責人阿賓表示,他平時工作壓力比較大,經常感覺疲憊不堪,平時也不想應酬,一般應酬能不參加就不參加,於是每天都堅持早起去慢跑,堅持了一個星期之後,他覺得雖然睡眠的時間少點,但是人卻精神了許多。

產生疲勞的性質不同,消除疲勞的方式也不盡相同,如果一味睡覺,不僅不能消除疲勞,還可能使疲勞加重。專家還解釋,腦力工作者因長時間用腦,容易引起腦的血液和氧氣供應不足而使大腦出現疲勞感,這種疲勞為腦疲勞,常表現為頭暈腦漲、食慾不振、記憶力下降等。此時,消除疲勞的最好方法不是睡覺,而應該適當地參加一些體育活動,如打打球、做做操、散散步等強度不大的有氧運動,

腦疲勞 不能僅靠睡覺來解乏

以增加血液中的含氧量,使大腦的氧氣供應充足,疲勞會自然消失。專家還提醒大家,活動的強度不宜過大,時間不宜過長,避免再產生體力疲勞。

腦疲勞要適量做腦部運動

在一家設計院工作的阿連表示,平時她覺得疲勞就會經常用雙手五指輕輕地拍打頭部。她表示,做了之後感覺非常



舒服。有腦疲勞現象的人不妨也試試阿連的做法。

有關醫生朱先生表示,如果出現了輕微的腦疲勞現象,也不必過分緊張,應放鬆身心,學會科學用腦,做到勞逸適度,同時也可以做一些適量的腦部運動。下面給大家推薦一些簡單的健腦術:

按摩術: ①全身放鬆,閉眼靜心。用右手中指輕輕點揉眉心,時間是3分鐘。②全身放鬆,閉眼靜心。

用雙手中指同時輕輕點揉太陽穴,時間3分鐘。③全身放鬆,閉眼靜心。用雙手指同時輕輕點揉雙耳耳垂後凹陷處18次。如產生大量唾液,可分三口慢慢將唾液嚥下,以滋潤五臟六腑。④全身放鬆,閉眼靜心。用雙手食指輕輕按摩後腦玉枕部位,時間是3分鐘。

拍打術:一旦出現腦疲勞,應立即放鬆身心,可用雙手五指輕輕地拍打頭部。注意事項:①拍打力量一定要小,最好以無聲為度;②要用指頭而非掌心輕輕拍打發梢,能不接觸頭皮,效果更好;③時間是3分鐘。

吐納術:用鼻輕輕地吸一口氣,意想自己納入全宇宙一切輕靈之氣;用口慢慢地呼一口氣,意想自己吐出全身心所有穢濁之物。以上為1次,可反復吐納36次。環境宜清新而寧靜,意念宜輕巧而淡雅。

微笑牙科診所



周幸嫻 醫師
Emily H. Chou, DMD



張蕙朱 醫師
Kimberly Chang, DMD

CWRU 牙醫學院 Clinical Instructor

專業親切的醫療服務,彈性門診時間
嶄新的尖端醫療設備,合理的收費
提供值得您信賴的全家牙齒保健服務
精通英文,中文,及廣東話

中文服務專線: (216) 881-5525 轉 2

地址: 3608 Payne Avenue, Suite 101, Cleveland, OH
位於東37街(E. 37th St.) 與平安街(Payne Avenue)交叉
鄰飛騰商場

網站: www.TheSmileDental.com



以食用醋,或食用醋浸泡黃豆、花生米或食用醋蛋液,來預防和治療高血壓的做法。肝病患者常常吃些食用醋,不僅能增進食慾,而且其中的氨基酸和維生素是合成蛋白所必需,蛋白質對於肝臟組織的損傷修復意義重大。

在抗癌方面,由於食醋能殺滅病毒和多種霉菌,所以能防止其誘導正常的人體細胞發生突變或者癌變。最

近,許多學者還從米制食醋中分離並提取具有抗腫瘤的活性物質,動物實驗表明這些活性物質的抗癌作用顯著。在美容瘦身方麵,食醋中所含的氨基酸除了可以促進人體內過多的脂肪轉變為體能消耗外,還可使攝入的糖與蛋白質等的代謝順利進行,因而具有良好的減肥作用。又由於食醋中的醋酸、乳酸、氨基酸、甘油和醛類等化合物,對人的皮膚有柔和的刺激作用,能使血管擴張,增加皮膚血液循環,使皮膚光澤紅潤。

質在人體內的積聚,也減少了放射性疾病的發生率。

常喝綠豆湯,綠豆湯能輔助排泄體內的毒素,促進機體的正常代謝。

常吃豬血,豬血中的血漿蛋白,經過人體胃酸和消化液中的酶分解後,會產生一種解毒和滑腸作用的物質,與侵入腸胃的粉塵、有害金屬微粒發生化學作用,促進代謝。

